
 

Obecní úřad Dřešín 
Dřešín 24, 387 19 p. Čestice, tel.: 383 396 423, 724 181 627 

e-mail: obec@dresin.cz 

Informační list č. 2 – prosinec 2021 

Vážení spoluobčané, 
     dostává se Vám do rukou druhé číslo obecního zpravodaje, ve kterém Vám přináším nové  
     informace o aktuálním dění v obci. 

1. COVID 19 
Jako by se to mělo snad stát pravidlem, jsme opět v době adventu odkázáni na 
dodržování mimořádných opatření a nařízení z důvodu další vlny epidemie. I přes tu 
částečnou koronavirovou dobu probíhající v tomto roce zajistila obec své fungování a 
podařilo se získat finanční prostředky na plánované akce, které jsou uvedeny níže. 

2. Dotace 
       Z dotačního programu obnovy venkova Jihočeského kraje na rok 2021 se vybudovala  
       I. etapa chodníku ve Dřešíně (od č.p. 18 k odbočce do dřešínských chalup) v délce  
       80 m. Tato akce byla dokončena začátkem října a konečná cena činila 723 691,- Kč. 
       Druhá akce, schválena dotace z fondu ministerstva zemědělství na výstavbu dvou  
       rybníků – nádrží byla započata v březnu tohoto roku. Došlo k vykácení olší, odstranění  
       křovin a následně začali zemní práce. V současné době je horní nádrž z 90% hotová  
       a na dolní nádrži se buduje a modeluje dno a boky nádrže. Začátkem roku by se měl  
       zhotovit přeliv na dolní nádrži a dokončit a upravit hráz obou nádrží. Tato velká akce  
       by měla být dokončena do dubna roku 2022. Co se týká financování, tak v letošním  
       roce nebude proúčtovaná žádná faktura a bylo zažádáno na fondu MZe o převedení  
       finančních prostředků na rok 2022. Do lesního hospodářství byly v tomto roce podány  
      dvě žádosti a to na zmírnění kůrovcové kalamity za rok 2020 a na poskytnutí příspěvku  
      na hospodaření v lesích poskytovaných z MZe. U první zmiňované žádosti, kde měl  
      být poskytnutý příspěvek ve výši 383,-Kč/m3 nakonec jen 145,-Kč/m3, obdržela obec  
      za 722,8m3 vytěžených v roce 2020 dotaci ve výši 104 000,-Kč (žádáno o 276 863,-) a  
      u druhé žádosti byl poskytnutý příspěvek ve výši 92 400,- (žádáno o 93 800,-). Dále  
      byla podána opakovaná žádost na dopravní automobil pro jednotku SDH Dřešín, kde  
      by možná mohla být v příštím roce schválená žádost – závisí na pořadí žádostí  
      s ohledem na bodové hodnocení. Celková cena projektu je 1 mil. Kč a dotace je  
      450 tis. z min. vnitra – GŘ-HZS a 300 tis. z grantu JčK. V tomto roce byla dokončena  
      akce na vybudování posilujícího vrtu ve Dřešínku u vodojemu ve výši 754 000,- a  
      dotace ze SFŽP byla 460 000,-. 
      Nejenom úspěšné byly žádosti, ale taky neúspěšné jako přestavba obecního úřadu ve  
      Dřešíně z grantu MMR, vybudování cesty z chalup do chat, vybavení zásahové  
      jednotky SDH Dřešín vše z grantu JčK. 
      Na příští rok je podána žádost na lesní cestu ve Chvalšovicích – náklady ve výši cca   
      2,5 mil a z toho by byla dotace 90%, dále se opětovně podá žádost na přestavbu  
      obecního úřadu z MMR – veřejné budovy, do Programu obnovy venkova je zažádáno  
      o druhou etapu chodníku ve Dřešíně a dle možností dotací z JčK budou pak podávány  
      žádosti dle potřeb obce.  

3. Opravy a větší akce bez dotací 
          v letošním roce byly opraveny a předělány kanalizační vpusti ve Dřešínku, Dřešíně a ve  
         Chvalšovicích v hodnotě 151 400,-, byl opraven bezdrátový rozhlas v celé obci, kde se  
         vyměnili zdroje napájení a vadné konzole ve výši 45 300,-, vyprojektování 4 vodních  
         zdrojů ve Chvalšovicích a jednoho ve Dřešínku u školy ve výši 59 000,-, vypracování  
         projektu na chodník ve Dřešíně ve výši 66 550,-, nákup sazenic do lesů v hodnotě  
         90 000,-. 
4.  Internet v obci 

      V současné době dochází k instalaci po celé obci a ti občané, kteří mají problém  
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      s připojením se mohou obrátit na obecní úřad a bude jim po domluvě s firmou  
      provádějící připojení upřednostněn termín. V opačném případě se bude pokračovat dle  
      předaného seznamu. Dle poslední zprávy, by se mělo uskutečnit připojení v chalupách  
      ve Dřešíně a to na základě povolení instalace antény na č.p.45 

5.  Zpráva o uplatňování územního plánu + změna č.1       
            zpráva o uplatňování územního plánu obce Dřešín je v současné době na Městském  
            úřadě ve Strakonicích k doplnění podaných žádostí a následně bude předložen na  
            obec k odsouhlasení. Po té bude rozesláno na dotčené orgány k vyjádření. 
5.  Nabídka práce v obecních lesích 
           V příštím roce se mohou spolky a občané obce přihlásit na pěstební práce v obecních  
           lesích jako je ožinování stromků, sázení stromků a stavění oplocenek. Naplánované  
           jsou oplocenky ve Chvalšovicích a ve Dřešínku a vysazovat by se mělo okolo 6000  
           stromků, ale to závisí na dostupnosti. 
6   Mobilní rozhlas 
           v rámci modernizace komunikace s vámi zkoušíme zavedení systému pro tzv.  
           SMART komunikaci - Mobilní Rozhlas. Díky tomuto systému vám budou ty  
           nejdůležitější informace z naší samosprávy doručeny přímo do vašeho telefonu a nic  
           vám tak neunikne, ať jste kdekoliv. 
      Proč a jak se registrovat? 
      Při registraci si můžete nastavit přesně typ informací, které vás zajímají a také ulici či  
      ulice, kde bydlíte, kde bydlí vaše rodiče nebo máte sídlo společnosti. Dozvíte se tak  
      například včas o výpadcích energií, blokovém čištění, poplatcích, havárii vody či  
      kulturních událostech. 
      Zaregistrujte se zde: https://dresin.mobilnirozhlas.cz/registrace a nezmeškáte důležité  

       informace, které vám zjednoduší život. Služba je zdarma! 

7. Stavební pozemky Chvalšovice 

         Obecní úřad naplánoval ve Chvalšovických chalupách vytvořit stavební parcely.  
         V současné době se zpracovává znalecký posudek na stanovení ceny obvyklé a  
         připravují se pravidla pro prodej, který by se měl uskutečnit v průběhu roky 2022. Dále  
         jsou podané žádosti na zřízení přípojky elektrické energie a na vybudování vrtů. 
8. Poděkování 
           V první řadě bych chtěl poděkovat našim kronikářům Mgr. Janě Voldřichové a Ing. 
           Františku Smolovi za pečlivé vedení kroniky obce, dále naši spolkům SDH Dřešín, SDH  
           Dřešínek, MS Vrchy Dřešín, Svazu žen a za odvedenou práci pro obec, vedoucím  
           družstev včetně jejich svěřenců za reprezentaci obce v požárním sportu a samozřejmě  
           všem občanům, kteří se zasloužili o dobrý vzhled a chod obce a v neposlední řadě ZVO  
           Dřešínek a farmě Josefa Smoly za pomoc a poskytnutí techniky při údržbě veřejné  
           zeleně a vzniklých nenadálých událostech jako jsou přívalové deště apod. 
9. Svoz popelnic 
     každý lichý týden: 4 a 18 ledna, 1 a 15 února, 1, 15 a 29 března, 12 a 26 dubna, 10 a 24  
     května, 7 a 21 června, 5 a 19 července, 2, 16 a 30 srpna, 13 a 27 září, 11 a 25 října, 8 a 22  
     listopadu, 6 a 20 prosince. V letošním roce pojedou ještě 21.12 
 
Na závěr mi dovolte, abych Vám všem za sebe a celé zastupitelstvo popřál krásné a příjemné 
prožití svátků vánočních, bohatého ježíška a do Nového roku především pevné zdraví, štěstí, 
klid, spokojenost a osobní pohodu a pokud se budete chtít před vánocemi trochu se 
odreagovat, přijďte 23.12.2021 na tradiční zazpívání u kapliček. Sraz je v 15:30 ve Dřešíně u 
hasičárny a pak se půjde do Dřešínka ke kapličce. Cestou zpět bude lampionový průvod. 
 
Pro získání dalších aktuálních informacích o činnosti obce a obecního úřadu sledujte webové 
stránky obce (www.dresin.cz). 
                                                                                             Za Zastupitelstvo obce Dřešín: 
                                                                                                  Poleník Zdeněk, starosta 
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